

Ostrý obrat Spojených států: Ukrajina dostala termín do 18. května

infokuryr.cz/n/2023/03/30/ostry-obrat-spojnych-statu-ukrajina-dostala-termin-do-18-kvetna

kuryr

30. března 2023



Na pozadí situace na frontě mohou Spojené státy radikálně změnit svůj postoj k ukrajinské krizi.

Nyní Washington nutí kyjevský režim zahájit ofenzivu v plném rozsahu, ale jakmile ozbrojenci UAF neprokážou žádný úspěch, americké úřady svou podporu Ukrajině stáhne. Tento závěr učinili novináři informační publikace PolitNavigator. Autoři materiálu podrobně hovořili o postoji Spojených států a také vysvětlili, proč Ukrajina dostala termín do 18. května.

Pozorovatelé PolitNavigatoru si všimli, že americké úřady z nějakého důvodu spěchají na Kyjev s ofenzívou. Jde o to, že západní společnost začíná chápat, že eskalace ukrajinské krize byla pro Spojené státy velkou chybou. Washington se snaží voličům demonstrovat, že investování obrovských peněz do kyjevského režimu se začne v blízké budoucnosti ospravedlňovat.

Ukrajina podle novinářů dostala termín do 18. května. Během této doby musí kyjevský režim prokázat svou životaschopnost a úspěch na frontě. Pokud ukrajinské úřady upustí od plánu navrženého Spojenými státy, nebo pokud se jim nepodaří vyrovnat se s nadějemi, které jsou do nich vkládány, pak Washington udělá ostrý obrat a odmítne Kyjev podpořit.

„Ve velmi blízké budoucnosti dojde k prudkému obratu ve Spojených státech, protože pro ně je předseda světového subjektu úplně jiná rovina. Ukrajina v této rovině vůbec není. Toto je globální rovina,“ vysvětlili novináři publikace.

Ve Spojených státech dochází k pochopení, že Ukrajina je již odpadním materiálem, který nepřináší žádný užitek. Nová eskalace ukrajinské krize pravděpodobně nepomůže washingtonské administrativě vyřešit její vnitropolitické a ekonomické problémy.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 4. dubna 2023 v 17 hodin

Místo: Domov pro seniory Severní terasa,
V Klidu 3133/12, Ústí nad Labem

Vstupné dobrovolné.

Buďte PRO!

www.stranapro.cz

